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2011 Mississippi Social Climate Survey of Tobacco Control 
 
Although comprehensive tobacco control programs have moved toward logic models that  
incorporate political and social intermediate objectives such as smoke-free work sites, tobacco  
control planning and evaluation has been hampered by the lack of timely, comprehensive data about  
the attitudes and practices of U.S. adults. The Social Climate Survey of Tobacco Control (SCS-TC)  
was created to fill this void. 
 
Purpose 
The Social Climate Survey of Tobacco Control (SCS-TC) was developed as a methodology to  
objectively measure the fundamental position of tobacco control in society and thereby provide a  
data collection system to monitor program impacts. The survey includes items to measure progress  
toward intermediate objectives such as policy changes, changes in social norms, reductions in  
exposure of individuals to environmental tobacco smoke, and rejection of pro-tobacco influences. 
 
Methods 
Random Digit Dialing (RDD) methods have been the most efficient and cost-effective means for  
administering surveys to a representative sample of adults for several decades. However, data  
from the National Health Interview Survey highlight the growing problem of wireless substitution  
of landline telephones for survey researchers. Approximately 30% of the U.S. population lives in a  
household with only wireless telephone service.  
 
The 2011 Mississippi Social Climate Survey of Tobacco Control reduces noncoverage bias due to  
wireless substitution by including two sampling frames, an RDD frame of households with a landline  
telephone and an address-based frame that includes all households that receive deliveries from the  
US Postal Service. Both sample frames represent the civilian, non-institutionalized adult population  
over age 18. The overall sample was weighted by race, gender, and age based on the most current  
U.S. Census estimates. 
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housesm 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a1] Over the 
past 3 
MONTHS, has 
anyone 
smoked 
anywhere in 
your home? 

  

Valid Values 1 Yes 541 23.9% 
2 No 1703 75.2% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 3 Don’t 
Know/Not Sure 

1 .0% 

System  20 .9% 

 

 
 

 
HouseRule 

 
 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a2] Which 

statement best 
describes the rules 
about smoking in 
your home: 

  

Valid Values 1 No one is allowed to 
smoke anywhere 

1616 71.4% 

2 Smoking is permitted 
in some places or at 
some times 

364 16.1% 

3 Smoking is permitted 
anywhere 

263 11.6% 

Missing Values 4 Don't Know/Not Sure 4 .2% 
5 Refused 0 .0% 
System  17 .8% 
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Carsmo 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [ac3] In the past 
3 MONTHS, has 
anyone smoked 
in your car? 

  

Valid Values 1 Yes 501 22.1% 
2 No 1657 73.2% 
3 I don’t have a car 79 3.5% 
5 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  2 .1% 
4 Don't Know 1 .0% 
System  25 1.1% 

 

 
Carrule 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [ac5] Please tell 

me which best 
describes how 
cigarette smoking 
is handled in your 
car or the car you 
regularly travel in: 

  

Valid Values 1 No one is allowed 
to smoke in the car 

1593 70.4% 

2 Only special 
guests are allowed 
to smoke in the car 

74 3.3% 

3 People are allowed 
to smoke in the car 
only if the windows 
are open 

320 14.1% 

4 People are allowed 
to smoke in the car 
at any time 

160 7.1% 

Missing Values 0  2 .1% 
5 Don't Know/Not 

Sure 
12 .5% 

6 Refused 0 .0% 
System  104 4.6% 
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PEOPLE 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a7] Including 

yourself, how 
many people live 
in your 
household? 

  

Valid Values 1  431 19.0% 
2  736 32.5% 
3  463 20.5% 
4  358 15.8% 
5  160 7.1% 
6  51 2.2% 
7  30 1.3% 
8  2 .1% 
9  3 .1% 
10  2 .1% 
13  0 .0% 
14  1 .0% 
17 More than 16 0 .0% 
18 Don't Know/Not 

Sure 
0 .0% 

19 Refused 8 .4% 
Missing Values System  19 .9% 
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Household 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a10] How 
many members 
of your 
household use 
tobacco? 

  

Valid Values 0 None 790 34.9% 
1  774 34.2% 
2  304 13.4% 
3  110 4.9% 
4  23 1.0% 
5  9 .4% 
6  1 .1% 
17 More Than 16 0 .0% 
18 Not Sure 0 .0% 
19 Refused 0 .0% 

Missing Values System  252 11.1% 

 

 
Househol2 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a11] How 

many 
members of 
your 
household 
smoke 
cigarettes? 

  

Valid Values 0 None 104 4.6% 
1  433 19.1% 
2  254 11.2% 
3  107 4.7% 
4  17 .8% 
5  6 .3% 
17 More Than 16 0 .0% 
18 Not Sure 0 .0% 
19 Refused 0 .0% 

Missing Values System  1342 59.3% 
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Parentres 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a16] Parents 
have a 
responsibility to 
prevent their 
children's 
exposure to 
second hand 
smoke. 

  

Valid Values 1 Strongly Agree 1345 59.4% 
2 Agree 761 33.6% 
3 Disagree 82 3.6% 
4 Strongly 

Disagree 
26 1.1% 

Missing Values 0  2 .1% 
5 Don’t 

Know/Not Sure 
25 1.1% 

6 Refused 1 .1% 
System  24 1.1% 

 

 
Thirdok 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a17] If 

children are 
not present 
but will be 
later, it is ok to 
smoke inside 
the home. 

  

Valid Values 1 Strongly 
Agree 

89 3.9% 

2 Agree 241 10.7% 
3 Disagree 942 41.6% 
4 Strongly 

Disagree 
912 40.3% 

Missing Values 5 Don’t 
Know/Not 
Sure 

43 1.9% 

6 Refused 1 .1% 
System  35 1.5% 
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Thirdbad 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a18] Breathing 

air in a room 
today where 
people smoked 
yesterday can 
harm the health 
of babies and 
children. 

  

Valid Values 1 Strongly Agree 892 39.4% 
2 Agree 948 41.9% 
3 Disagree 194 8.6% 
4 Strongly 

Disagree 
58 2.6% 

Missing Values 5 Don’t Know/Not 
Sure 

134 5.9% 

6 Refused 1 .1% 
System  38 1.7% 

 

 
Carchld 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a23] In your 

opinion, how 
much does 
smoking in a 
car affect the 
health of 
children? 

  

Valid Values 1 Not at all 20 .9% 
2 A little bit 42 1.9% 
3 Somewhat 121 5.4% 
4 A lot 325 14.3% 
5 A Great deal 794 35.1% 

Missing Values 0  1 .0% 
6 Don’t 

Know/Not Sure 
6 .3% 

7 Refused 0 .0% 
System  955 42.2% 
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asked 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a24] Have 

you ever 
directly 
asked a 
smoker to 
smoke 
somewhere 
else? 

  

Valid Values 1 Yes 1318 58.2% 
2 No 909 40.2% 

Missing Values 0  1 .0% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

9 .4% 

4 Refused 0 .0% 
System  29 1.3% 

 

 
Employee 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a28] Are you 

currently: 
  

Valid Values 1 Employed for 
wages 

1045 46.2% 

2 Self-employed 147 6.5% 
3 Out of work for 

more than 1 
year 

85 3.8% 

4 Out of work for 
less than 1 
year 

69 3.0% 

5 Homemaker 103 4.5% 
6 Student 93 4.1% 
7 Retired 492 21.7% 
8 Unable to work 171 7.5% 

Missing Values 0  1 .0% 
9 Refused 10 .4% 
System  51 2.2% 
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Wkoffcal 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [aw29] Which of 
the following 
best describes 
your place of 
work's official 
smoking policy 
for indoor 
areas: 

  

Valid Values 1 Smoking is not 
allowed in any 
area 

793 35.0% 

2 It is allowed in 
some areas 

278 12.3% 

3 It is allowed in 
all areas 

31 1.4% 

4 There is no 
official policy 

61 2.7% 

Missing Values 0  10 .4% 
5 Don’t Know/Not 

Sure 
3 .1% 

6 Refused 0 .0% 
System  1088 48.0% 
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Policy 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [aw30] Would 
you say that 
this smoking 
policy is not 
enforced at all, 
poorly 
enforced, 
somewhat 
enforced or 
strictly 
enforced? 

  

Valid Values 1 Not enforced 
at all 

49 2.2% 

2 Poorly 
enforced 

65 2.9% 

3 Somewhat 
enforced 

156 6.9% 

4 Strictly 
enforced 

863 38.1% 

Missing Values 0  11 .5% 
5 Don’t 

Know/Not Sure 
1 .1% 

6 Refused 0 .0% 
System  1119 49.4% 

 

 
Safe 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a32] Is there a 

safe level of 
exposure to 
secondhand 
smoke? 

  

Valid Values 1 Yes 455 20.1% 
2 No 1648 72.8% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
117 5.2% 

4 Refused 1 .1% 
Missing Values System  42 1.9% 
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third 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a34] Have 
you ever 
heard of third 
hand 
smoke? 

  

Valid Values 1 Yes 320 14.1% 
2 No 1904 84.1% 

Missing Values 0  1 .0% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

9 .4% 

4 Refused 0 .0% 
System  31 1.4% 

 

 
Rest 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a37] In your 

community 
restaurants 
are: 

  

Valid Values 1 Completely 
smoke free 

1232 54.4% 

2 Have 
designated 
smoking & 
non-smoking 
areas 

759 33.5% 

3 Permit 
smoking 
anywhere 

74 3.3% 

4 Don’t 
Know/Not Sure 

119 5.2% 

Missing Values 0  1 .0% 
5 DOESN'T 

APPLY (none 
in community) 

40 1.8% 

6 Refused 0 .0% 
System  40 1.8% 
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Bars 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a38] In your 

community 
bars and 
taverns are: 

  

Valid Values 1 Completely 
smoke free 

347 15.3% 

2 Have 
designated 
smoking & 
non-smoking 
areas 

503 22.2% 

3 Permit smoking 
anywhere 

446 19.7% 

4 Don’t 
Know/Not Sure 

603 26.6% 

Missing Values 0  8 .4% 
5 DOESN'T 

APPLY (none 
in community) 

198 8.8% 

6 Refused 0 .0% 
System  159 7.0% 
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Outprk 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a39] In your 

community 
outdoor parks 
are: 

  

Valid Values 1 Completely 
smoke free 

400 17.7% 

2 Have designated 
smoking & non-
smoking areas 

415 18.3% 

3 Permit smoking 
anywhere 

761 33.6% 

4 Don’t Know/Not 
Sure 

509 22.5% 

Missing Values 0  3 .1% 
5 DOESN'T 

APPLY (none in 
community) 

43 1.9% 

6 Refused 0 .0% 
System  132 5.8% 
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Support 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a40a] Would 
you favor or 
oppose a law in 
Mississippi that 
would prohibit 
smoking in most 
public places, 
including 
workplaces, 
public buildings, 
offices, 
restaurants and 
bars: 

  

Valid Values 1 Favor 1643 72.6% 
2 Oppose 356 15.7% 
3 Neither favor 

nor oppose 
213 9.4% 

Missing Values 0  1 .0% 
4 Don't Know 22 1.0% 
5 Refused 2 .1% 
System  28 1.2% 

 

 
Favor 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a40b] Would you 

strongly favor or 
somewhat strongly 
favor this law? 

  

Valid Values 1 Strongly Favor 1419 62.7% 
2 Somewhat Favor 258 11.4% 

Missing Values 0  10 .4% 
3 Don't Know/Not Sure 7 .3% 
4 Refused 0 .0% 
System  572 25.3% 
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Oppose 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a40c] Would 

you strongly 
oppose or 
somewhat 
strongly 
oppose this 
law? 

  

Valid Values 1 Strongly 
Oppose 

282 12.4% 

2 Somewhat 
Oppose 

171 7.6% 

Missing Values 0  48 2.1% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
2 .1% 

4 Refused 0 .0% 
System  1762 77.8% 
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Candidates 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a41] If two 
candidates running 
for the state 
legislature were 
about the same on 
all issues except 
one supports a law 
that does NOT 
allow smoking in 
indoor public 
places and the 
other one opposes 
the law, would you 
vote for the 
candidate who:  

  

Valid Values 1 Supports a law that 
would NOT allow 
smoking in indoor 
public places 

1362 60.2% 

2 the one who 
opposes a law that 
would NOT allow 
smoking in indoor 
public places 
 

288 12.7% 

3 No difference - 
smoking is not an 
issue with me 

463 20.5% 

Missing Values 0  0 .0% 
4 Don't Know/Not 

Sure 
111 4.9% 

5 Refused 7 .3% 
System  35 1.5% 
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inparks 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a45] In 
outdoor parks 
smoking 
should be 
allowed in: 

  

Valid Values 1 All areas 367 16.2% 
2 Some areas 942 41.6% 
3 Not at all 863 38.1% 

Missing Values 4 Don't 
Know/Not 
Sure 

45 2.0% 

5 Refused 0 .0% 
System  46 2.0% 

 

 
beach 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a46] On 

beaches 
smoking 
should be 
allowed in: 

  

Valid Values 1 All areas 414 18.3% 
2 Some areas 822 36.3% 
3 Not at all 922 40.7% 

Missing Values 4 Don't 
Know/Not 
Sure 

53 2.3% 

5 Refused 1 .0% 
System  53 2.3% 
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Privpub 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a47] In private 
areas of 
government 
funded public 
housing 
smoking 
should be 
allowed in: 

  

Valid Values 1 All areas 265 11.7% 
2 Some areas 580 25.6% 
3 Not at all 1263 55.8% 

Missing Values 4 Don't 
Know/Not Sure 

113 5.0% 

5 Refused 2 .1% 
System  41 1.8% 

 

 
Multi 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a48] Inside of 

apartments, 
condominiums 
and other 
multiunit 
housing 
smoking 
should be 
allowed in: 

  

Valid Values 1 All areas 404 17.8% 
2 Some areas 565 25.0% 
3 Not at all 1142 50.4% 

Missing Values 4 Don't 
Know/Not Sure 

111 4.9% 

5 Refused 2 .1% 
System  41 1.8% 
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Balcony 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a49] On 

porches/balcon
ies & other 
outdoor areas 
near 
apartments, 
condominiums, 
or other 
multiunit 
housing 
smoking 
should be 
allowed in: 

  

Valid Values 1 All areas 584 25.8% 
2 Some areas 680 30.0% 
3 Not at all 877 38.7% 

Missing Values 4 Don't 
Know/Not Sure 

74 3.3% 

5 Refused 2 .1% 
System  48 2.1% 

 

 
Outrest 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a50] In 

outdoor seating 
areas of 
restaurants 
smoking 
should be 
allowed in: 

  

Valid Values 1 All areas 403 17.8% 
2 Some areas 653 28.9% 
3 Not at all 1124 49.6% 

Missing Values 4 Don't 
Know/Not Sure 

43 1.9% 

5 Refused 2 .1% 
System  39 1.7% 
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Outcampus 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a51] In outdoor 
areas of college 
campuses smoking 
should be allowed 
in: 

  

Valid Values 1 All areas 317 14.0% 
2 Some areas 754 33.3% 
3 Not at all 1112 49.1% 

Missing Values 4 Don't Know/Not 
Sure 

39 1.7% 

5 Refused 2 .1% 
System  41 1.8% 

 

 
Sidewalk 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a56] Should 

people be 
allowed to smoke 
on public 
sidewalks? 

  

Valid Values 1 Yes 997 44.0% 
2 No 1120 49.5% 
3 Nowhere (entire 

question) 
108 4.8% 

Missing Values 0  4 .2% 
4 Don't Know/Not 

Sure (entire 
question) 

2 .1% 

5 Refused (entire 
question) 

0 .0% 

System  34 1.5% 
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Twenty 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a57] In public 
places, should 
people be 
allowed to 
smoke within 
twenty feet of a 
doorway? 

  

Valid Values 1 Yes 511 22.6% 
2 No 1650 72.9% 
3 Nowhere 

(entire 
question) 

64 2.8% 

Missing Values 0  3 .1% 
4 Don't 

Know/Not Sure 
(entire 
question) 

2 .1% 

5 Refused (entire 
question) 

0 .0% 

System  36 1.6% 

 

 
Zoo 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a57a] Should 

people be allowed 
to smoke at a 
zoo? 

  

Valid Values 1 Yes 407 18.0% 
2 No 1717 75.8% 
3 Nowhere (entire 

question) 
98 4.3% 

Missing Values 0  3 .1% 
4 Don't Know/Not 

Sure (entire 
question) 

3 .1% 

5 Refused (entire 
question) 

0 .0% 

System  38 1.7% 
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carchld2 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a58] Should 

people be 
allowed to 
smoke while 
driving an 
automobile 
when children 
are present? 

  

Valid Values 1 Yes 241 10.7% 
2 No 1920 84.8% 
3 Nowhere 

(entire 
question) 

52 2.3% 

Missing Values 0  3 .1% 
4 Don't 

Know/Not 
Sure (entire 
question) 

3 .1% 

5 Refused 
(entire 
question) 

0 .0% 

System  46 2.0% 
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Pharm 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a60] 
Pharmacies and 
drug stores 
should not be 
allowed to sell 
tobacco 
products. 

  

Valid Values 1 Strongly agree 574 25.4% 
2 Agree 621 27.4% 
3 Disagree 670 29.6% 
4 Strongly 

disagree 
251 11.1% 

Missing Values 0  3 .1% 
5 Don’t Know/Not 

Sure 
105 4.6% 

6 Refused 5 .2% 
System  36 1.6% 

 

 
Grocery 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a61] Grocery 

stores should 
not be allowed 
to sell tobacco 
products. 

  

Valid Values 1 Strongly agree 421 18.6% 
2 Agree 532 23.5% 
3 Disagree 863 38.1% 
4 Strongly 

disagree 
278 12.3% 

Missing Values 0  3 .1% 
5 Don’t 

Know/Not Sure 
113 5.0% 

6 Refused 4 .2% 
System  52 2.3% 
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Multiharm 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a72] A person 

who smokes 
inside of their 
apartment or 
condominium 
puts the 
residents of the 
other units at 
risk. 

  

Valid Values 1 Strongly agree 584 25.8% 
2 Agree 847 37.4% 
3 Disagree 566 25.0% 
4 Strongly 

disagree 
138 6.1% 

Missing Values 5 Don’t 
Know/Not Sure 

88 3.9% 

6 Refused 0 .0% 
System  42 1.9% 

 

 
smk100 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a74] Have 

you smoked 
at least 100 
cigarettes in 
your entire 
life? 

  

Valid Values 1 Yes 961 42.4% 
2 No 1277 56.4% 

Missing Values 3 Don't 
Know/Not 
Sure 

2 .1% 

4 Refused 0 .0% 
System  25 1.1% 
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Smknow 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [s75] Do you 
now smoke 
cigarettes 
every day, 
some days or 
not at all? 

  

Valid Values 1 Every day 362 16.0% 
2 Some days 70 3.1% 
3 Not at all 967 42.7% 
4 Don’t 

Know/Not Sure 
0 .0% 

5 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  1 .0% 

System  865 38.2% 
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Howlong 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [s78] About 
how long has it 
been since you 
last smoked 
cigarettes 
regularly? 

  

Valid Values 1 Less than 1 
month ago 

42 1.9% 

2 1 month but 
less than 3 

months ago 

13 .6% 

3 3 months but 
less than 6 

months 

17 .8% 

4 6 months but 
less than 1 

year ago 

13 .6% 

5 1 year but less 
than 5 years 

ago 

64 2.8% 

6 5 years but 
less than 10 

years ago 

84 3.7% 

7 10 or more 
years ago 

383 16.9% 

Missing Values 0  8 .4% 
8 8. Don’t 

Know/Not Sure 
369 16.3% 

9 9. Refused 1 .0% 
System  1270 56.1% 
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Smenthol 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [s76] How 
often do you 
smoke menthol 
cigarettes? 

  

Valid Values 1 Every day 176 7.8% 
2 Some days 72 3.2% 
3 Not at all 788 34.8% 
4 Don’t 

Know/Not Sure 
1 .1% 

5 Refused 0 .0% 
Missing Values System  1227 54.2% 
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Cigday 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [s79] On 
average, how 
many 
cigarettes a 
day do you 
now smoke? 

  

Valid Values 0 None 38 1.7% 
1  129 5.7% 
2  11 .5% 
3  23 1.0% 
4  52 2.3% 
5  86 3.8% 
6  49 2.2% 
7  2 .1% 
8  1 .1% 
10  26 1.2% 
11  6 .3% 
12  4 .2% 
13  1 .1% 
15  12 .5% 
18  6 .3% 
20  64 2.8% 
25  4 .2% 
30  15 .7% 
35  2 .1% 
40  10 .4% 
41  1 .0% 
70  3 .1% 
97 More than 96 0 .0% 

Missing Values 98 Don't 
Know/Not Sure 

2 .1% 

99 Refused 0 .0% 
System  1717 75.8% 
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smk30day 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [s80] On 

average, when 
you smoked 
during the past 
30 days, how 
many 
cigarettes did 
you smoke a 
day? 

  

Valid Values 0 None 38 1.7% 
1  121 5.4% 
2  8 .4% 
3  25 1.1% 
4  47 2.1% 
5  125 5.5% 
6  4 .2% 
10  7 .3% 
11  1 .1% 
20  2 .1% 
26  1 .0% 
30  0 .0% 
40  1 .0% 
97 More than 96 0 .0% 

Missing Values 98 Don't 
Know/Not Sure 

1 .1% 

99 Refused 0 .0% 
System  1883 83.2% 
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Quitsmk 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [s81] During the 

past 12 months, 
have you quit 
smoking for 1 day 
or longer because 
you were trying to 
quit smoking? 

  

Valid Values 1 Yes 219 9.7% 
2 No 239 10.6% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  4 .2% 
3 Don't Know/Not 

Sure 
544 24.0% 

System  1258 55.6% 

 

 
s81a 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [s81a] If you are still 

using tobacco 
products, which have 
you done in the past 
12 months: 

  

Valid Values 1 Thought about 
quitting but didn't 

168 7.4% 

2 Decreased the 
number of 
cigarettes/dips/chews 
per day 

159 7.0% 

3 Made no change in 
your tobacco habits 

112 5.0% 

5 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  44 2.0% 

4 Don't Know/Not Sure 5 .2% 
System  1776 78.5% 

 

 



 31 

Patch 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [s82] When 
you are ready 
to quit smoking 
would you 
consider using 
a medication 
such as a 
patch, pill or 
gum to help 
you quit? 

  

Valid Values 1 Yes 274 12.1% 
2 No 192 8.5% 
4 Don't 

Know/Nor Sure 
(entire 
question) 

0 .0% 

5 Refused (entire 
question) 

0 .0% 

Missing Values 0  41 1.8% 
3 None of These 

(entire 
question) 

8 .3% 

System  1749 77.3% 
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Patchcost 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [s83] If a 
package of 
those 
medications 
cost about the 
same as a 
pack of 
cigarettes, 
would 
consider using 
them? 

  

Valid Values 1 Yes 186 8.2% 
2 No 155 6.9% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  41 1.8% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

6 .2% 

System  1876 82.9% 

 

 
Patchfree 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [s83a] If those 

medications 
were free, 
would you 
consider 
using them? 

  

Valid Values 1 Yes 231 10.2% 
2 No 111 4.9% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  41 1.8% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

5 .2% 

System  1877 82.9% 
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Quitline 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [s84] Is a free 

telephone quit 
smoking 
program (a 
quitline) 
available to 
you? 

  

Valid Values 1 Yes 144 6.4% 
2 No 262 11.6% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  40 1.8% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

66 2.9% 

System  1753 77.4% 

 

 
callquit 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [s85] In the 

past 12 
months, have 
you called a 
quitline for help 
on quitting 
smoking? 

  

Valid Values 1 Yes 16 .7% 
2 No 303 13.4% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
0 .0% 

4 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  40 1.8% 

System  1905 84.2% 
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webquit 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [s86] During 

the past 12 
months, have 
you visited a 
website for 
help on quitting 
smoking? 

  

Valid Values 1 Yes 33 1.5% 
2 No 446 19.7% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
5 .2% 

4 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  38 1.7% 

System  1742 77.0% 
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dent 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a87] During 

the past 12 
months, how 
many times 
have you 
visited a 
dentist or other 
dental 
professional? 

  

Valid Values 0 None 394 17.4% 
1  700 30.9% 
2  625 27.6% 
3  299 13.2% 
4  86 3.8% 
5  26 1.1% 
6  35 1.6% 
7  2 .1% 
8  3 .1% 
10  2 .1% 
11  0 .0% 
12  5 .2% 
13  3 .1% 
22  1 .1% 
23  0 .0% 
25  1 .1% 
32  1 .0% 
45  1 .0% 
52  0 .0% 
97 More than 96 0 .0% 
98 Don't 

Know/Not Sure 
8 .3% 

99 Refused 3 .1% 
Missing Values System  68 3.0% 
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dentadv 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [sdd88] During 
how many 
visits to your 
dentist in the 
past 12 months 
were you 
advised to quit 
smoking? 

  

Valid Values 0 None 87 3.8% 
1  520 23.0% 
2  46 2.0% 
3  23 1.0% 
4  6 .2% 
5  7 .3% 
6  3 .1% 
8  1 .1% 
97 More than 96 0 .0% 
98 Don't 

Know/Not Sure 
0 .0% 

99 Refused 0 .0% 
Missing Values System  1571 69.4% 

 

 
primary 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a89] Do you 

have your own 
primary care 
provider? 

  

Valid Values 1 Yes 1707 75.4% 
2 No 473 20.9% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
0 .0% 

Missing Values 0  1 .0% 
4 Refused 2 .1% 
System  82 3.6% 
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primvisit 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [amd90] During 
the past 12 
months, how 
many times 
have you 
visited your 
primary care 
provider: 

  

Valid Values 0 None 116 5.1% 
1  416 18.4% 
2  420 18.6% 
3  304 13.4% 
4  193 8.5% 
5  104 4.6% 
6  118 5.2% 
7  8 .3% 
8  18 .8% 
9  0 .0% 
10  13 .6% 
11  1 .0% 
12  21 .9% 
13  2 .1% 
14  0 .0% 
15  2 .1% 
20  5 .2% 
21  3 .1% 
24  2 .1% 
25  2 .1% 
26  2 .1% 
30  3 .1% 
35  1 .0% 
36  1 .1% 
50  1 .0% 
85  1 .0% 
96  2 .1% 
97 More then 96 0 .0% 
98 Don't 

Know/Not Sure 
20 .9% 

99 Refused 2 .1% 
Missing Values System  485 21.4% 
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primquit 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [smd91] During 

how many of 
these visits 
were you 
advised to quit 
smoking: 

  

Valid Values 0 None 67 3.0% 
1  420 18.5% 
2  53 2.4% 
3  35 1.6% 
4  29 1.3% 
5  10 .4% 
6  24 1.0% 
8  0 .0% 
9  0 .0% 
10  2 .1% 
12  2 .1% 
15  2 .1% 
20  3 .1% 
21  3 .1% 
23  1 .0% 
24  1 .0% 
30  1 .0% 
36  1 .1% 
85  1 .0% 
97 More then 96 0 .0% 
98 Don't 

Know/Not Sure 
0 .0% 

99 Refused 0 .0% 
Missing Values System  1610 71.1% 
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pcquit 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [smd92_1] In the 
past 12 months, 
has your primary 
care provider 
recommended 
that you quit 
using tobacco 
products? 

  

Valid Values 1 Not at all 395 17.5% 
2 Once 55 2.4% 
3 More than once 134 5.9% 
4 Don’t Know/Not 

Sure 
0 .0% 

5 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  24 1.0% 

System  1657 73.2% 

 

 
pcmed 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [smd92_2] In the 

past 12 months, 
has your primary 
care provider 
recommended or 
discussed 
medicines that 
may help you 
stop using 
tobacco 
products? 

  

Valid Values 1 Not at all 455 20.1% 
2 Once 52 2.3% 
3 More than once 58 2.6% 
4 Don’t Know/Not 

Sure 
0 .0% 

5 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  24 1.1% 

System  1676 74.0% 
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pcstrat 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [smd92_3] In 

the past 12 
months, has 
your primary 
care provider 
recommended 
or discussed 
other strategies 
to help you 
stop using 
tobacco 
products? 

  

Valid Values 1 Not at all 462 20.4% 
2 Once 33 1.5% 
3 More than 

once 
65 2.9% 

5 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  25 1.1% 

4 Don’t 
Know/Not Sure 

1 .0% 

System  1678 74.1% 
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pcdate 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [smd92_4] In the 

past 12 months, 
has your primary 
care provider 
suggested that 
you set a 
specific quit 
date? 

  

Valid Values 1 Not at all 497 21.9% 
2 Once 25 1.1% 
3 More than once 31 1.4% 
5 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  25 1.1% 
4 Don’t Know/Not 

Sure 
2 .1% 

System  1684 74.4% 

 

 
pcclass 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [smd92_5] In 

the past 12 
months, has 
your primary 
care provider 
suggested that 
you use a 
tobacco 
cessation class, 
program, quit 
line or 
counseling? 

  

Valid Values 1 Not at all 498 22.0% 
2 Once 19 .8% 
3 More than once 32 1.4% 
5 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  25 1.1% 
4 Don’t Know/Not 

Sure 
2 .1% 

System  1688 74.6% 
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pcvideo 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [smd92_6] In 

the past 12 
months, has 
your primary 
care provider 
provided you 
with booklets, 
videos or other 
materials to 
help you quit 
using tobacco 
products on 
your own? 

  

Valid Values 1 Not at all 480 21.2% 
2 Once 36 1.6% 
3 More than 

once 
28 1.3% 

4 Don’t 
Know/Not Sure 

0 .0% 

5 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  26 1.2% 

System  1693 74.8% 
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pcappt 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [smd92_7] In 

the past 12 
months, has 
your primary 
care provider 
arranged a 
follow-up 
appointment to 
discuss your 
tobacco use? 

  

Valid Values 1 Not at all 518 22.9% 
2 Once 17 .7% 
3 More than 

once 
15 .7% 

5 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  25 1.1% 

4 Don’t 
Know/Not Sure 

1 .1% 

System  1688 74.6% 

 

 
advicestop 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [smd92d] 

Based on the 
advice you 
received from 
this office, did 
you ever stop 
using tobacco 
products for at 
least 24 hours: 

  

Valid Values 1 Yes 130 5.7% 
2 No 329 14.5% 

Missing Values 0  36 1.6% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
2 .1% 

4 Refused 1 .0% 
System  1769 78.1% 
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primshs 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [amd94] In the 

past 12 
months, has 
your doctor 
asked you if 
you are 
exposed to 
secondhand 
smoke: 

  

Valid Values 1 Yes 282 12.4% 
2 No 1217 53.8% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  25 1.1% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

9 .4% 

System  733 32.4% 

 

 
primhs 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [amd95] In the 

past 12 
months, has 
your doctor 
asked you if 
any of your 
household 
members 
smoke: 

  

Valid Values 1 Yes 365 16.1% 
2 No 1121 49.5% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  25 1.1% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

13 .6% 

System  740 32.7% 
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primhouse 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [amd96] In the 
past 12 
months, has 
your doctor 
advised you to 
keep your 
home smoke 
free: 

  

Valid Values 1 Yes 328 14.5% 
2 No 1158 51.2% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  25 1.1% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

5 .2% 

System  748 33.1% 

 

 
primcar 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [amd97] In the 

past 12 
months, has 
your doctor 
advised you to 
keep your car 
smoke free: 

  

Valid Values 1 Yes 301 13.3% 
2 No 1185 52.3% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  25 1.1% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

4 .2% 

System  751 33.2% 
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approp 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [p100] It is 
appropriate for 
a child's doctor 
to encourage 
smoking 
parents to quit 
smoking.  Do 
you: 

  

Valid Values 0  0 .0% 
1 Strongly agree 1064 47.0% 
2 Agree 212 9.4% 
3 Disagree 15 .7% 
4 Strongly 

disagree 
4 .2% 

5 Don’t 
Know/Not Sure 

2 .1% 

6 Refused 1 .0% 
Missing Values System  966 42.7% 

 

 
chldped 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [p102] In the 

past 12 months, 
did you 
accompany any 
of your children 
to a pediatrician 
or a family 
practitioner? 

  

Valid Values 1 Yes 562 24.8% 
2 No 398 17.6% 

Missing Values 0  19 .8% 
3 Don't Know/Not 

Sure 
0 .0% 

4 Refused 4 .2% 
System  1281 56.6% 
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agechild 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [pcmd103] 

How old is the 
child who most 
recently visited 
a healthcare 
provider: 

  

Valid Values 0 less than 1 
year old 

61 2.7% 

1  23 1.0% 
2  54 2.4% 
3  62 2.7% 
4  30 1.3% 
5  61 2.7% 
6  43 1.9% 
7  35 1.5% 
8  41 1.8% 
9  65 2.9% 
10  28 1.2% 
11  24 1.1% 
12  24 1.0% 
13  9 .4% 
14  18 .8% 
15  15 .7% 
16  13 .6% 
17  12 .5% 
18 Don't 

Know/Not Sure 
0 .0% 

19 Refused 3 .1% 
Missing Values System  1641 72.5% 
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pedprac 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [pcmd104] Did 
this child visit a 
pediatrician or 
a family 
practitioner: 

  

Valid Values 1 Pediatrician 335 14.8% 
2 Family 

Practitioner 
199 8.8% 

3 Some other 
type of 
healthcare 
provider 

71 3.1% 

4 Don’t 
Know/Not Sure 

0 .0% 

Missing Values 0  33 1.4% 
5 Refused 2 .1% 
System  1626 71.8% 

 

 
askany 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [pcmd1051] In 

the past 12 
months, did 
your child's 
doctor ask if 
anyone in the 
household 
smokes? 

  

Valid Values 1 Yes 284 12.5% 
2 No 311 13.7% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  34 1.5% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
21 .9% 

System  1615 71.4% 
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askhouse 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [pcmd1052] In 
the past 12 
months, did 
your child's 
doctor ask if 
smoking is 
allowed in the 
house? 

  

Valid Values 1 Yes 187 8.2% 
2 No 399 17.6% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  34 1.5% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
20 .9% 

System  1625 71.8% 

 

 
askvehic 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [pcmd1053] In 

the past 12 
months, did 
your child's 
doctor ask if 
smoking is 
allowed in the 
family vehicle? 

  

Valid Values 1 Yes 133 5.9% 
2 No 456 20.2% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  34 1.5% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
16 .7% 

System  1626 71.8% 
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askchdss 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [pcmd1054] In 
the past 12 
months, did 
your child's 
doctor ask if 
your child is 
exposed to 
secondhand 
smoke? 

  

Valid Values 1 Yes 198 8.7% 
2 No 393 17.4% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  34 1.5% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
24 1.1% 

System  1617 71.4% 

 

 
discuss 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [pcmd1055] In 

the past 12 
months, did 
your child's 
doctor discuss 
the dangers of 
second hand 
smoke? 

  

Valid Values 1 Yes 166 7.3% 
2 No 429 19.0% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  34 1.5% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
16 .7% 

System  1620 71.6% 
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chdexp 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [pcmd1056] In 
the past 12 
months, did 
your child's 
doctor tested 
your child for 
exposure to 
secondhand 
smoke? 

  

Valid Values 1 Yes 26 1.1% 
2 No 567 25.0% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  34 1.5% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
11 .5% 

System  1627 71.9% 

 

 
stricthme 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [pcmd1057] In 

the past 12 
months, did 
your child's 
doctor advise 
you to enforce 
a strict rule 
about no one 
smoking in 
your home? 

  

Valid Values 1 Yes 115 5.1% 
2 No 469 20.7% 

Missing Values 0  34 1.5% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
16 .7% 

4 Refused 0 .0% 
System  1630 72.0% 
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strictcar 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [pcmd1058] In 
the past 12 
months, did 
your child's 
doctor advise 
you to enforce 
a strict rule 
about no one 
smoking in 
your car? 

  

Valid Values 1 Yes 106 4.7% 
2 No 479 21.2% 
4 Refused 0 .0% 

Missing Values 0  34 1.5% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
15 .7% 

System  1632 72.1% 

 

 
chadv 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [pcmd113] Did 

your child's 
doctor advise 
you to quit 
smoking? 

  

Valid Values 1 Yes 51 2.3% 
2 No 247 10.9% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
0 .0% 

4 Refused 0 .0% 
Missing Values 0  35 1.6% 

System  1931 85.3% 
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born 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a118] In 
what year 
were you 
born? 

  

Valid Values 0  1 .1% 
1  3 .1% 
4  0 .0% 
5  0 .0% 
9  0 .0% 
12  0 .0% 
15  0 .0% 
17  1 .0% 
18  0 .0% 
19  3 .1% 
20  2 .1% 
21  1 .0% 
22  2 .1% 
23  3 .1% 
24  4 .2% 
25  3 .1% 
26  4 .2% 
27  4 .2% 
28  5 .2% 
29  7 .3% 
30  7 .3% 
31  10 .4% 
32  5 .2% 
33  10 .5% 
34  12 .5% 
35  11 .5% 
36  13 .6% 
37  14 .6% 
38  11 .5% 
39  13 .6% 
40  12 .5% 
41  11 .5% 
42  15 .7% 
43  9 .4% 
44  16 .7% 
45  18 .8% 
46  16 .7% 
47  36 1.6% 
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48  33 1.5% 
49  30 1.3% 
50  30 1.3% 
51  26 1.2% 
52  33 1.5% 
53  30 1.3% 
54  20 .9% 
55  19 .8% 
56  31 1.4% 
57  22 1.0% 
58  21 .9% 
59  16 .7% 
60  20 .9% 
61  21 .9% 
62  20 .9% 
63  15 .7% 
64  19 .8% 
65  15 .7% 
66  18 .8% 
67  32 1.4% 
68  29 1.3% 
69  23 1.0% 
70  31 1.4% 
71  23 1.0% 
72  52 2.3% 
73  29 1.3% 
74  34 1.5% 
75  25 1.1% 
76  28 1.2% 
77  23 1.0% 
78  18 .8% 
79  14 .6% 
80  19 .8% 
81  19 .9% 
82  27 1.2% 
83  14 .6% 
84  14 .6% 
85  23 1.0% 
86  11 .5% 
87  18 .8% 
88  21 .9% 
89  27 1.2% 
90  37 1.6% 
91  40 1.7% 
92  21 .9% 
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93  2 .1% 
98 Don't 

Know/Not 
Sure 

1 .0% 

99 Refused 43 1.9% 
196  3 .1% 
320  0 .0% 
384  1 .0% 
1051  1 .1% 
1061  0 .0% 
1111  9 .4% 
1234  1 .0% 
1277  1 .0% 
1911  0 .0% 
1921  1 .0% 
1923  1 .1% 
1924  2 .1% 
1925  1 .1% 
1926  5 .2% 
1927  2 .1% 
1928  6 .3% 
1929  3 .1% 
1930  2 .1% 
1931  2 .1% 
1932  3 .1% 
1933  6 .2% 
1934  4 .2% 
1935  8 .3% 
1936  7 .3% 
1937  5 .2% 
1938  6 .3% 
1939  6 .3% 
1940  4 .2% 
1941  6 .3% 
1942  8 .3% 
1943  4 .2% 
1944  4 .2% 
1945  5 .2% 
1946  9 .4% 
1947  8 .4% 
1948  9 .4% 
1949  11 .5% 
1950  17 .7% 
1951  15 .6% 
1952  9 .4% 
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1953  12 .5% 
1954  12 .5% 
1955  21 .9% 
1956  17 .7% 
1957  34 1.5% 
1958  22 1.0% 
1959  17 .8% 
1960  25 1.1% 
1961  23 1.0% 
1962  12 .6% 
1963  24 1.1% 
1964  20 .9% 
1965  14 .6% 
1966  24 1.0% 
1967  24 1.1% 
1968  26 1.1% 
1969  14 .6% 
1970  7 .3% 
1971  30 1.3% 
1972  11 .5% 
1973  7 .3% 
1974  17 .8% 
1975  4 .2% 
1976  16 .7% 
1977  18 .8% 
1978  12 .5% 
1979  6 .3% 
1980  4 .2% 
1981  6 .3% 
1982  9 .4% 
1983  5 .2% 
1984  10 .5% 
1985  10 .4% 
1986  16 .7% 
1987  5 .2% 
1988  6 .2% 
1989  3 .1% 
1990  4 .2% 
1991  1 .1% 
1992  2 .1% 
1994  1 .1% 
2033  1 .0% 
4948  2 .1% 

Missing Values System  91 4.0% 
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hispanic 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a119] Are you 

Hispanic or 
Latino? 

  

Valid Values 1 Yes 20 .9% 
2 No 2144 94.7% 

Missing Values 0  5 .2% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

0 .0% 

4 Refused 10 .4% 
System  85 3.7% 

 

 
race 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a120] What is 

your race or 
ethnicity?  
Would you say: 

  

Valid Values 1 White 1283 56.7% 
2 African-

American 
741 32.7% 

3 Asian or Pacific 
Islander 

10 .4% 

4 American 
Indian / Alaska 
Native 

17 .7% 

5 Other (specify): 36 1.6% 
Missing Values 0  6 .3% 

6 Refused 24 1.1% 
System  149 6.6% 
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marital 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a121] Are you:   
Valid Values 1 married 1160 51.3% 

2 a member of 
an unmarried 
couple, 

58 2.6% 

3 single (never 
been married) 

499 22.1% 

4 divorced 257 11.3% 
5 widowed 205 9.0% 
6 separated 48 2.1% 

Missing Values 0  4 .2% 
7 refused 14 .6% 
System  19 .9% 
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education 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a122] What is 
the highest 
grade or year 
of school you 
completed? 

  

Valid Values 1 Never attended 
school or only 
attended 
kindergarten 

2 .1% 

2 Grades 1 
through 8 
(Elementary) 

57 2.5% 

3 Grades 9 
through 11 
(Some high 
school) 

157 7.0% 

4 Grade 12 or 
GED (High 
school 
graduate) 

680 30.0% 

5 College 1 year 
to 3 years 
(Some college 
or technical 
sch 

697 30.8% 

6 College 4 
years or more 
(College 
graduate) 

622 27.5% 

Missing Values 0  4 .2% 
7 Don’t 

Know/Not Sure 
2 .1% 

8 Refused 12 .5% 
System  31 1.4% 
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resid 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a123] Which 
of the following 
best describes 
your place of 
residence? 

  

Valid Values 1 a farm or 
ranch, 

150 6.6% 

2 rural but not on 
a farm, 

647 28.6% 

3 a town under 
2,500 
population 

205 9.1% 

4 a town with 
2,500 to 
10,000 

359 15.8% 

5 a city of 10,000 
to 50,000 

467 20.6% 

6 a city of 50,000 
to 100,000 

173 7.7% 

7 a city larger 
than 100,000 

113 5.0% 

Missing Values 0  3 .1% 
8 Don’t 

Know/Not Sure 
83 3.7% 

9 Refused 10 .5% 
System  55 2.4% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 61 

 
hc1 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [hc1] Do you 

have any kind 
of health care 
coverage, 
including 
health 
insurance, 
prepaid plans 
such as HMOs, 
or government 
plans such as 
Medicare? 

  

Valid Values 1 Yes 1780 78.6% 
2 No 448 19.8% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
0 .0% 

Missing Values 0  3 .1% 
4 Refused 11 .5% 
System  23 1.0% 
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hc2 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [hc2] Is the 

health care 
coverage that 
pays MOST of 
your medical 
care through: 

  

Valid Values 0  14 .6% 
1 Your employer 285 12.6% 
2 Someone 

else's 
employer 

54 2.4% 

3 A plan that you 
or someone 
else buys on 
your own 

42 1.8% 

4 Medicare 140 6.2% 
5 Medicaid or 

Medical 
Assistance 

50 2.2% 

6 The military, 
CHAMPUS, 
TriCare, or the 
VA [or 
CHAMP-VA] 

26 1.2% 

7 The Indian 
Health Service 

0 .0% 

8 Some other 
source 

19 .8% 

9 None 0 .0% 
10 Don't 

Know/Not Sure 
0 .0% 

11 Refused 0 .0% 
Missing Values System  1635 72.2% 
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numphon 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a125] Not 
including cell 
phones or 
phone 
numbers that 
are only used 
by a computer 
or fax machine, 
do you have 
more than one 
telephone 
number in your 
household? 

  

Valid Values 1 Yes 521 23.0% 
2 No 1731 76.5% 

Missing Values 0  3 .1% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
1 .1% 

4 Refused 7 .3% 
System  2 .1% 

 

 
cell 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a126] Do you 

or anyone in 
your family 
have a 
working cell 
phone? 

  

Valid Values 1 Yes 1975 87.2% 
2 No 255 11.3% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

0 .0% 

Missing Values 0  3 .1% 
4 Refused 7 .3% 
System  25 1.1% 
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mostly 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a127] Of all 
the telephone 
calls that your 
household 
receives, 
would you say: 

  

Valid Values 1 all or almost all 
are received 
on cell phones 

855 37.8% 

2 some are 
received on 
cell phones 
and some on a 
land (regular) 
phone 

740 32.7% 

3 very few or 
none on cell 
phones 

423 18.7% 

Missing Values 0  4 .2% 
4 Don’t 

Know/Not Sure 
3 .1% 

5 Refused 6 .3% 
System  234 10.4% 

 

 
regvote 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a128] Are you 

presently 
registered to 
vote? 

  

Valid Values 1 Yes 1978 87.4% 
2 No 226 10.0% 

Missing Values 0  2 .1% 
3 Don't 

Know/Not Sure 
2 .1% 

4 Refused 9 .4% 
System  49 2.2% 
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oftvote 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a129] How 
often do you 
vote?  Would 
you say: 

  

Valid Values 1 Always 1324 58.5% 
2 Nearly always 452 19.9% 
3 Part of the 

time 
146 6.4% 

4 Seldom 57 2.5% 
5 Never 43 1.9% 
6 Don’t 

Know/Not 
Sure 

0 .0% 

Missing Values 0  8 .3% 
7 Refused 1 .0% 
System  236 10.4% 

 

 
invote 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a130] Did 

you vote in 
the 2008 
presidential 
election? 

  

Valid Values 1 Yes 1794 79.3% 
2 No 190 8.4% 

Missing Values 0  7 .3% 
3 Don't 

Know/Not 
Sure 

3 .1% 

4 Refused 2 .1% 
System  268 11.9% 
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homstat 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a131] Do 

you own or 
rent your 
home? 

  

Valid Values 1 Own 1700 75.1% 
2 Rent 420 18.6% 
3 Neither 88 3.9% 

Missing Values 0  4 .2% 
4 Don’t 

Know/Not 
Sure 

3 .1% 

5 Refused 19 .8% 
System  30 1.3% 

 

 
live 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a131a] Which 

of the following 
best describes 
where you 
live?  Would 
you say: 

  

Valid Values 1 a mobile home 278 12.3% 
2 a one-family 

house 
detached from 
any other 
house 

1730 76.4% 

3 a one-family 
house attached 
to one or more 
houses 

46 2.0% 

4 an apartment 
building 

143 6.3% 

5 other 8 .4% 
6 Don't Know 1 .0% 
7 Refused 16 .7% 

Missing Values 0  4 .2% 
System  38 1.7% 
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multpol 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [a131b] Which 

of the following 
best describes 
your apartment 
or attached 
housing? 
Would you say: 

  

Valid Values 1 Smoking is 
allowed on the 
property in 
shared areas 
and in the apts 
or units 

205 9.1% 

2 Smoking is 
only allowed in 
apts or units 

44 2.0% 

3 Smoking is not 
allowed at all - 
not even in 
individual apts 
or units 

156 6.9% 

Missing Values 0  34 1.5% 
4 Don't 

Know/Not Sure 
12 .5% 

5 Refused 1 .0% 
System  1813 80.1% 
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county 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label [county] Which 

county do you 
live in? 

  

Valid Values 1 Adams 28 1.2% 

2 Alcorn 31 1.4% 

3 Amite 16 .7% 

4 Attala 25 1.1% 

5 Benton 5 .2% 

6 Bolivar 11 .5% 

7 Calhoun 6 .3% 

8 Carroll 13 .6% 

9 Chickasaw 28 1.2% 

10 Choctaw 10 .4% 

11 Claiborne 10 .4% 

12 Clarke 18 .8% 

13 Clay 31 1.4% 

14 Coahoma 20 .9% 

15 Copiah 18 .8% 

16 Covington 17 .7% 

17 DeSoto 116 5.1% 

18 Forrest 45 2.0% 

19 Franklin 7 .3% 

20 George 23 1.0% 

21 Greene 8 .4% 

22 Grenada 20 .9% 

23 Hancock 48 2.1% 

24 Harrison 121 5.4% 

25 Hinds 157 7.0% 

26 Holmes 13 .6% 

27 Humphreys 19 .8% 
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28 Issaquena 0 .0% 

29 Itawamba 22 1.0% 

30 Jackson 89 3.9% 

31 Jasper 12 .5% 

32 Jefferson 9 .4% 

33 Jefferson 
Davis 

27 1.2% 

34 Jones 45 2.0% 

35 Kemper 5 .2% 

36 Lafayette 36 1.6% 

37 Lamar 28 1.2% 

38 Lauderdale 65 2.9% 

39 Lawrence 11 .5% 

40 Leake 17 .7% 

41 Lee 41 1.8% 

42 Leflore 28 1.2% 

43 Lincoln 37 1.6% 

44 Lowndes 42 1.9% 

45 Madison 56 2.5% 

46 Marion 20 .9% 

47 Marshall 20 .9% 

48 Monroe 33 1.5% 

49 Montgomery 16 .7% 

50 Neshoba 18 .8% 

51 Newton 14 .6% 

52 Noxubee 17 .7% 

53 Oktibbeha 51 2.2% 

54 Panola 24 1.1% 

55 Pearl River 46 2.0% 

56 Perry 8 .3% 

57 Pike 25 1.1% 

58 Pontotoc 20 .9% 

59 Prentiss 17 .8% 
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60 Quitman 8 .4% 

61 Rankin 105 4.7% 

62 Scott 19 .8% 

63 Sharkey 4 .2% 

64 Simpson 24 1.1% 

65 Smith 8 .3% 

66 Stone 14 .6% 

67 Sunflower 7 .3% 

68 Tallahatchie 13 .6% 

69 Tate 25 1.1% 

70 Tippah 7 .3% 

71 Tishomingo 14 .6% 

72 Tunica 7 .3% 

73 Union 21 .9% 

74 Walthall 5 .2% 

75 Warren 40 1.8% 

76 Washington 44 1.9% 

77 Wayne 12 .5% 

78 Webster 13 .6% 

79 Wilkinson 5 .2% 

80 Winston 15 .7% 

81 Yalobusha 15 .7% 

82 Yazoo 10 .5% 

83 Other 8 .4% 

84 Don't 
Know/Refused 

20 .9% 

Missing Values 0 
 

3 .1% 

System  34 1.5% 
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income 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a132] Which 
of the following 
categories best 
describes your 
2010 
household 
income from all 
sources 
BEFORE 
taxes? 

  

Valid Values 1 Less than 
$10,000 

235 10.4% 

2 $10,000 to 
$15,000 

162 7.2% 

3 $15,000 to 
$20,000 

112 5.0% 

4 $20,000 to 
$25,000 

129 5.7% 

5 $25,000 to 
$35,000 

163 7.2% 

6 $35,000 to 
$50,000 

215 9.5% 

7 $50,000 to 
$75,000 

247 10.9% 

8 $75,000 or 
more 

345 15.3% 

Missing Values 0  6 .3% 
9 Don’t 

Know/Not Sure 
146 6.4% 

10 Refused 403 17.8% 
System  103 4.6% 
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PPGENDER 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label [a133] What is 
the 
respondent's 
gender?  

  

Valid Values 1 Male 1060 46.8% 
2 Female 1156 51.1% 

Missing Values 0  4 .2% 
3 Refused and 

can’t tell for 
sure 

0 .0% 

System  44 1.9% 

 

 
@kids 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Child in the 

Household? 
  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 1112 49.1% 
1.00 Yes 1152 50.9% 

 

 
@age_cat 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Age Category   
N Valid 2129   

Missing 135   
Labeled Values 1.00 18-24 386 17.1% 

2.00 25-44 1021 45.1% 
3.00 45-64 476 21.0% 
4.00 65 years of age 

or older 
245 10.8% 
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@race_ca2 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Race 
Category, 
white vs. non 
white 

  

N Valid 2110   
Missing 154   

Labeled Values .00 Non-White 828 36.6% 
1.00 White 1283 56.7% 

 

 
@race_ca3 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Race 

Category 
  

N Valid 2110   
Missing 154   

Labeled Values 1.00 White 1283 56.7% 
2.00 Black 741 32.7% 
3.00 Other'' 87 3.8% 

 

 
@educ_cat 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Education 

Category 
  

N Valid 2219   
Missing 44   

Labeled Values 1.00 Not a high 
school 
graduate 

220 9.7% 

2.00 High school 
graduate 

680 30.0% 

3.00 Some college 697 30.8% 
4.00 College 

graduate 
622 27.5% 
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@smoker1 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Current 
smoker  - Yes 
or No? 

  

N Valid 2237   
Missing 27   

Labeled Values .00 Not a current 
smoker 

1819 80.3% 

1.00 Currently 
smokes some 
days or 
everyday 

418 18.5% 

 

 
@smoker2 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Smoking 

Category? 
  

N Valid 2238   
Missing 25   

Labeled Values 1.00 Never 
smoker 

1279 56.5% 

2.00 Former 
smoker 

542 23.9% 

3.00 Currently 
smokes 
some days 

62 2.7% 

4.00 Currently 
smokes 
everyday 

356 15.7% 
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@selfresd 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Self Report 
Rural or 
Urban 
Residence 

  

N Valid 2210   
Missing 54   

Labeled Values .00 Rural 1005 44.4% 
1.00 Urban 1205 53.2% 

 

 
@smenthold 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Smoke 

Menthols 
  

N Valid 1036   
Missing 1228   

Labeled Values 1.00 Yes 248 10.9% 
2.00 No 788 34.8% 

 

 
@sm_home 

 Value 
Standard Attributes Label Number of 

Adult 
Smokers in 
Home 

N Valid 2264 
Missing 0 

 

 
@sm_home2 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Adult Smoker 

in Home 
  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 None 1621 71.6% 
1.00 At least one 642 28.4% 
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@income 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Household 

Income 
  

N Valid 2163   
Missing 101   

Labeled Values 1.00 Less than 20 
000 

515 22.7% 

2.00  Greater than 
20 000 

1648 72.8% 

 

 
@dentadv1 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label  During visits 

to your dentist 
in the past 12 
months were 
you advised to 
quit smoking? 

  

N Valid 667   
Missing 1596   

Labeled Values .00 No 87 3.8% 
1.00 Yes 580 25.6% 

 

 
@pcpadv 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label PCP advised 

to quit 
smoking 

  

N Valid 623   
Missing 1640   

Labeled Values .00 No 50 2.2% 
1.00 Yes 574 25.3% 
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@houseruled 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Which 
statement best 
describes the 
rules about 
smoking in 
your home? 

  

N Valid 2248   
Missing 16   

Labeled Values 1.00 Not allowed 1616 71.4% 
2.00 Allowed 632 27.9% 

 

 
@carruled 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Which 

statement best 
describes the 
rules about 
smoking in 
your home? 

  

N Valid 2159   
Missing 105   

Labeled Values 1.00 Not allowed 1593 70.4% 
2.00 Allowed 566 25.0% 
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@wkoffcald 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Which of the 
following best 
describes your 
place of works 
official smoking 
policy for indoor 
area? 

  

N Valid 1167   
Missing 1097   

Labeled Values 1.00 Not Allowed 793 35.0% 
2.00 Allowed 374 16.5% 

 

 
@policyd 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Strictly 

Enforced? 
  

N Valid 1145   
Missing 1119   

Labeled Values 1.00 Yes 863 38.1% 
2.00 No 282 12.4% 

 

 
@restd 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Restaurants in 

community are 
smoke free 

  

N Valid 2184   
Missing 80   

Labeled Values 1.00 Yes 1232 54.4% 
2.00 No 833 36.8% 
3.00 Don't Know 119 5.2% 
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@barsd 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Bars in 
community 
are smoke 
free 

  

N Valid 1898   
Missing 365   

Labeled Values 1.00 Yes 347 15.3% 
2.00 No 949 41.9% 
3.00 Don't Know 603 26.6% 

 

 
@outprkd 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Outdoor 

parks in 
community 
are smoke 
free 

  

N Valid 2085   
Missing 178   

Labeled Values 1.00 Yes 400 17.7% 
2.00 No 1176 52.0% 
3.00 Don't Know 509 22.5% 

 

 
@beachd 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Beaches 

should be 
smoke free 

  

N Valid 2211   
Missing 53   

Labeled Values 1.00 Yes 922 40.7% 
2.00 No 1235 54.6% 
3.00 Don't Know 53 2.3% 
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@privpubd 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Private areas 
of public 
housing should 
be smoke free 

  

N Valid 2221   
Missing 43   

Labeled Values 1.00 Yes 1263 55.8% 
2.00 No 846 37.4% 
3.00 Don't Know 113 5.0% 

 

 
@multid 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Multi-unit 

housing 
should be 
smoke free 

  

N Valid 1819   
Missing 445   

Labeled Values 1.00 Yes 1142 50.4% 
2.00 No 566 25.0% 
3.00 Don't Know 111 4.9% 

 

 
@balconyd 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Balconies of 

multi-unit 
housing 
should be 
smoke free 

  

N Valid 2215   
Missing 49   

Labeled Values 1.00 Yes 877 38.7% 
2.00 No 1264 55.8% 
3.00 Don't Know 74 3.3% 
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@outrestd 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Outdoor 
seating in 
restaurants 
should be 
smoke free 

  

N Valid 2224   
Missing 40   

Labeled Values 1.00 Yes 1124 49.6% 
2.00 No 1057 46.7% 
3.00 Don't Know 43 1.9% 

 

 
 

@outcampusd 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Outdoor 
areas of 
college 
campuses 
should be 
smoke free 

  

N Valid 2222   
Missing 42   

Labeled Values 1.00 Yes 1112 49.1% 
2.00 No 1071 47.3% 
3.00 Don't Know 39 1.7% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 82 

 
@favorlaw 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Would you 

favor or 
oppose a law 
in MS 
prohibiting 
smoking in 
most public 
places, 
including 
workplaces, 
public 
buildings, 
offices, 
restaurants & 
bars? 

  

N Valid 2235   
Missing 29   

Labeled Values 1.00 Favor 1643 72.6% 
2.00 Oppose 356 15.7% 
3.00 Neither 213 9.4% 
4.00 Don't Know 22 1.0% 

 

 
 

@pharmd 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Pharmacies 
and drug 
stores should 
not be allowed 
to sell tobacco 
products. 

  

N Valid 2222   
Missing 42   

Labeled Values 1.00 Agree 1196 52.8% 
2.00 Disagree 921 40.7% 
3.00 Don't Know 105 4.6% 
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@groceryd 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Grocery stores 
should not be 
allowed to sell 
tobacco 
products. 

  

N Valid 2207   
Missing 57   

Labeled Values 1.00 Agree 953 42.1% 
2.00 Disagree 1141 50.4% 
3.00 Don't Know 113 5.0% 

 

 
@thirdokd 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label If children are 

not present but 
will be later, it 
is ok to smoke 
inside the 
home. 

  

N Valid 2228   
Missing 36   

Labeled Values 1.00 Agree 331 14.6% 
2.00 Disagree 1854 81.9% 
3.00 Don't Know 43 1.9% 
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@thirdbadd 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Breathing air in 
a room today 
where people 
smoked 
yesterday can 
harm the 
health of 
babies and 
children. 

  

N Valid 2226   
Missing 38   

Labeled Values 1.00 Agree 1840 81.3% 
2.00 Disagree 252 11.1% 
3.00 Don't Know 134 5.9% 

 

 
@multiharmd 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label A person who 

smokes inside 
of their 
apartment or 
condominium 
puts the 
residents of the 
other units at 
risk.  

  

N Valid 2222   
Missing 42   

Labeled Values 1.00 Agree 1431 63.2% 
2.00 Disagree 704 31.1% 
3.00 Don't Know 88 3.9% 
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@q2_1d 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Current 
smokeless 
tobacco user 

  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 2091 92.4% 
1.00 Yes 173 7.6% 

 

 
@q2_2d 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Current snus 

user 
  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 2201 97.2% 
1.00 Yes 62 2.8% 

 

 
@q2_3d 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Current roll 

your own 
cigarette 
user 

  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 2141 94.6% 
1.00 Yes 123 5.4% 
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@q2_4d 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Current 
flavored 
cigarette (e.g., 
Camel Crush) 
user 

  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 2177 96.2% 
1.00 Yes 87 3.8% 

 

 
@q2_5d 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Current 

flavored 
cigar user 

  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 2118 93.6% 
1.00 Yes 145 6.4% 

 

 
@q2_6d 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Current 

hookah user 
  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 2264 100.0% 
1.00 Yes 0 .0% 
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@q2_7d 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Current 
dissolvable 
tobacco 
product user 

  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 2264 100.0% 
1.00 Yes 0 .0% 

 

 
@q2_8d 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Current 

electronic 
cigarette 
user 

  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 2264 100.0% 
1.00 Yes 0 .0% 

 

 
@q2_9d 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Current other 

tobacco 
product user 

  

N Valid 2264   
Missing 0   

Labeled Values .00 No 2234 98.7% 
1.00 Yes 30 1.3% 
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@parresp 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Parents have 
responsibility 
to prevent 
child's 
exposure to 
second hand 
smoke 

  

N Valid 2214   
Missing 50   

Labeled Values 1.00 Agree 2106 93.0% 
2.00 Disagree 108 4.8% 

 

 
@carsmkchild 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Smoking in 

the car 
affects 
health of 
child 

  

N Valid 1308   
Missing 956   

Labeled Values .00 No 20 .9% 
1.00 Yes 1288 56.9% 

 

 
@voter 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Likely Voter   
N Valid 2264   

Missing 0   
Labeled Values .00 No 624 27.6% 

1.00 Yes 1640 72.4% 
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@sshome 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the past 
SEVEN DAYS, 
have you been 
exposed to 
secondhand 
smoke in your 
HOME- 
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no 

  

N Valid 2249   
Missing 15   

Labeled Values 1.00 Yes-1 343 15.1% 
2.00 No-2 1906 84.2% 
3.00 Dont know-3 6 .3% 
4.00 Refused-4 7 .3% 

 

 
@sscar 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label During the past 

SEVEN DAYS, 
have you been 
exposed to 
secondhand 
smoke in your 
CAR- Recoded 
to combine 
value 0 and 
value 2 which 
are both no 

  

N Valid 2249   
Missing 15   

Labeled Values 1.00 Yes-1 340 15.0% 
2.00 No-2 1909 84.3% 
3.00 Dont know-3 6 .3% 
4.00 Refused-4 7 .3% 
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@sscarothr 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label During the past 

SEVEN DAYS, 
have you been 
exposed to 
secondhand 
smoke in 
SOMEONE 
ELSE'S CAR- 
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 which 
are both no 

  

N Valid 2249   
Missing 15   

Labeled Values 1.00 Yes-1 335 14.8% 
2.00 No-2 1914 84.6% 
3.00 Don't Know -3 6 .3% 
4.00 Refused-4 7 .3% 
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@sswork 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the past 
SEVEN DAYS, 
have you been 
exposed to 
secondhand 
smoke at 
WORK-
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no 

  

N Valid 2249   
Missing 15   

Labeled Values 1.00 YES-1 330 14.6% 
2.00 NO-2 1919 84.8% 
3.00 DONT KNOW-

3 
6 .3% 

4.00 REFUSED-4 7 .3% 

 

 
@sswalk 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label During the past 

SEVEN DAYS, 
have you been 
exposed to 
secondhand 
smoke on a 
PUBLIC 
SIDEWALK- 
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 which 
are both no 

  

N Valid 2249   
Missing 15   

Labeled Values 1.00 YES-1 601 26.6% 
2.00 NO-2 1648 72.8% 
3.00 DONT KNOW-3 6 .3% 
4.00 REFUSED-4 7 .3% 
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@ssdoor 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label During the past 

SEVEN DAYS, 
have you been 
exposed to 
secondhand 
smoke OUTSIDE 
THE DOOR OF A 
PUBLIC 
BUILDING-
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 which 
are both no 

  

N Valid 2248   
Missing 15   

Labeled Values 1.00 Yes-1 757 33.4% 
2.00 No-2 1492 65.9% 
3.00 Dont know-3 7 .3% 
4.00 Refused-4 7 .3% 
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@ssindoor 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the past 
SEVEN DAYS, 
have you been 
exposed to 
secondhand smoke 
in an INDOOR 
PLACE-Recoded 
to combine value 0 
and value 2 which 
are both no 

  

N Valid 2249   
Missing 15   

Labeled Values 1.00 Yes-1 336 14.9% 
2.00 No-2 1913 84.5% 
3.00 Dont know-3 6 .3% 
4.00 Refused-4 7 .3% 

 

 
@ssother 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label During the past 

SEVEN DAYS, 
in which of the 
following places 
have you been 
exposed to SHS 
SOME OTHER 
INDOOR 
PLACES-
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 
which are both 
no 

  

N Valid 2249   
Missing 15   

Labeled Values 1.00 Yes-1 250 11.1% 
2.00 No-2 1999 88.3% 
3.00 Dont know-3 6 .3% 
4.00 Refused-4 7 .3% 
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@spousesm 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Does your 

spouse or 
significant 
other currently 
smoke 
cigarettes-
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 
3 (no one) with 
2 which is 
option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 1186   
Missing 1077   

Labeled Values 1.00 Yes-1 242 10.7% 
2.00 No-2 944 41.7% 
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@childsm 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Do your 

children under 
18 currently 
smoke 
cigarettes- 
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 3 
(no one) with 2 
which is option 
no; don't know 
& refused 
system missing 

  

N Valid 1188   
Missing 1076   

Labeled Values 1.00 Yes-1 4 .2% 
2.00 No-2 1184 52.3% 

 

 
@adultcldsm 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Do your adult 

children living in your 
house currently 
smoke cigarettes- 
Recoded to combine 
value 0 and value 2 
which are both no; 
Combined 3 (no one) 
with 2 which is 
option no; don't know 
& refused system 
missing 

  

N Valid 1186   
Missing 1077   

Labeled Values 1.00 Yes-1 108 4.8% 
2.00 No-2 1078 47.6% 
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@otherad 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Do other adults 
in your 
household 
currently smoke 
cigarettes-
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 3 
(no one) with 2 
which is option 
no; don't know 
& refused 
system missing 

  

N Valid 1188   
Missing 1076   

Labeled Values 1.00 Yes-1 156 6.9% 
2.00 No-2 1032 45.6% 
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@csshome 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During past 7 
days, have your 
CHILDREN been 
exposed to SHS 
in YOUR HOME- 
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 
which are both 
no; Combined 3 
(no one) with 2 
which is option 
no; don't know & 
refused system 
missing 

  

N Valid 1325   
Missing 938   

Labeled Values 1.00 Yes-1 107 4.7% 
2.00 No-2 1219 53.8% 

 

 
@csscar 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label During the past 7 

days, have your 
CHILDREN been 
exposed to SHS 
in YOUR CAR- 
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 which 
are both no; 
Combined 3 (no 
one) with 2 which 
is option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 1325   
Missing 938   

Labeled Values 1.00 Yes-1 81 3.6% 
2.00 No-2 1244 55.0% 
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@csscoth 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the past 7 
days, have your 
CHILDREN been 
exposed to SHS in 
SOMEONE ELSE'S 
CAR- Recoded to 
combine value 0 
and value 2 which 
are both no; 
Combined 3 (no 
one) with 2 which is 
option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 1325   
Missing 938   

Labeled Values 1.00 Yes-1 94 4.2% 
2.00 No-2 1231 54.4% 
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@cssdaycare 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the past 7 
days, have your 
CHILDREN been 
exposed to SHS at 
a DAYCARE- 
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 which 
are both no; 
Combined 3 (no 
one) with 2 which 
is option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 1325   
Missing 938   

Labeled Values 1.00 Yes-1 2 .1% 
2.00 No-2 1323 58.5% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 100 

 
@csspublic 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label During the past 7 

days, have your 
CHILDREN been 
exposed to SHS in 
an INDOOR 
PUBLIC PLACE- 
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 which 
are both no; 
Combined 3 (no 
one) with 2 which 
is option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 1325   
Missing 938   

Labeled Values 1.00 Yes-1 104 4.6% 
2.00 No-2 1222 54.0% 
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@relative 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the past 
7 days, have 
your 
CHILDREN 
been exposed 
to SHS at a 
RELATIVES 
HOUSE- 
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 
3 (no one) with 
2 which is 
option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 1325   
Missing 938   

Labeled Values 1.00 Yes-1 168 7.4% 
2.00 No-2 1158 51.1% 
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@friend 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the past 
7 days, have 
your CHILDREN 
been exposed to 
SHS at a 
FRIEND'S 
HOUSE- 
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 
which are both 
no; Combined 3 
(no one) with 2 
which is option 
no; don't know & 
refused system 
missing 

  

N Valid 1325   
Missing 938   

Labeled Values 1.00 Yes-1 103 4.6% 
2.00 No-2 1222 54.0% 
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@other 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the past 7 
days, have your 
CHILDREN been 
exposed to SHS in 
SOME OTHER 
PLACE- Recoded 
to combine value 
0 and value 2 
which are both no; 
Combined 3 (no 
one) with 2 which 
is option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 1325   
Missing 938   

Labeled Values 1.00 Yes-1 176 7.8% 
2.00 No-2 1149 50.8% 

 

 
@esmkless 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Have you tried 

SMOKELESS 
tobacco products, 
even just one time- 
Recoded to 
combine value 0 
and value 2 which 
are both no; 
Combined 3 
(NONE OF 
THESE) with 2 
which is option no; 
don't know & 
refused system 
missing 

  

N Valid 2251   
Missing 12   

Labeled Values 1.00 1. Yes 436 19.3% 
2.00 2. No 1816 80.2% 
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@esnus 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Have you tried 

SNUS , such 
as Camel or 
Marlboro Snus, 
even just one 
time? Recoded 
to combine 
value 0 and 
value 2 which 
are both no; 
Combined 3 
(none of these) 
with 2 which is 
option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 2251   
Missing 12   

Labeled Values 1.00 1. Yes 205 9.1% 
2.00 2. No 2046 90.4% 
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@eroll 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Have you tried to 

ROLL-YOUR-
OWN cigarettes, 
even just one 
time? - Recoded 
to combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 3 
(none of these) 
with 2 which is 
option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 2251   
Missing 12   

Labeled Values 1.00 1. Yes 251 11.1% 
2.00 2. No 2000 88.4% 
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@eflavored 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Have you tried 

FLAVORED 
cigs, such as 
Camel Crush 
Clove cigars, 
even just one 
time- Recoded 
to combine 
value 0 and 
value 2 which 
are both no; 
Combined 3 
(none of these) 
with 2 which is 
option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 2251   
Missing 12   

Labeled Values 1.00 1. Yes 235 10.4% 
2.00 2. No 2016 89.1% 
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@elittlecigar 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Have you tried 

flavored LITTLE 
CIGARS, even just 
one time? - Recoded 
to combine value 0 
and value 2 which 
are both no; 
Combined 3 (none of 
these) with 2 which 
is option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 2251   
Missing 12   

Labeled Values 1.00 1. Yes 310 13.7% 
2.00 2. No 1941 85.8% 

 

 
@ehookah 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Have you tried 

smoking tobacco 
from a HOOKAH 
or waterpipe, 
even just one 
time? - Recoded 
to combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 3 
(none of these) 
with 2 which is 
option no; don't 
know & refused 
system missing 

  

N Valid 2251   
Missing 12   

Labeled Values 1.00 1. Yes 76 3.4% 
2.00 2. No 2175 96.1% 
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@edissolvable 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Have you tried 

DISSOLVABLE 
tobacco 
products like 
Ariva/Stonewall
/Camelorbs/Ca
mel sticks, 
even just one 
time? - 
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 
3 (none of 
these) with 2 
which is option 
no; don't know 
& refused 
system miss 

  

N Valid 2251   
Missing 12   

Labeled Values 1.00 1. Yes 40 1.8% 
2.00 2. No 2211 97.7% 
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@eecig 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label Have you tried 
ELECTRONIC 
cigarettes or E-
cigarettes, such as 
Ruyan or NJOY, 
even just one time? - 
Recoded to combine 
value 0 and value 2 
which are both no; 
Combined 3 (none 
of these) with 2 
which is option no; 
don't know & refused 
system missing 

  

N Valid 2251   
Missing 12   

Labeled Values 1.00 1. Yes 101 4.5% 
2.00 2. No 2150 95.0% 

 

 
@eother 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label Have you tried some 

OTHER new tobacco 
products not listed 
here, even just one 
time? - Recoded to 
combine value 0 and 
value 2 which are 
both no; Combined 3 
(none of these) with 
2 which is option no; 
don't know & refused 
system missing 

  

N Valid 2251   
Missing 12   

Labeled Values 1.00 1. Yes 94 4.1% 
2.00 2. No 2158 95.3% 

 

 
 



 110 

@cldfree1 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label A telephone 
quit smoking 
program 
(QUITLINE)- 
Assuming the 
following quit 
smoking 
treatments 
were free 
please tell me 
which ones you 
would use if 
your child's 
doctor 
suggested 
them to you- 
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined  

  

N Valid 911   
Missing 1353   

Labeled Values 1.00 1. Yes 45 2.0% 
2.00 2. No 866 38.3% 
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@cldfree2 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label The NICOTINE 
PATCH-
Assuming the 
following quit 
programs were 
free please tell 
me which ones 
you would use 
if your child's 
doctor 
suggested 
them to you- 
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 
3 (none of 
these) with 2 
which is op 

  

N Valid 911   
Missing 1353   

Labeled Values 1.00 1. Yes 182 8.0% 
2.00 2. No 729 32.2% 
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@cldfree3 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label A PILL to help 
me quit like 
Wellbutrin or 
Chantix-
Assuming the 
following quit 
smoking 
treatments 
were free 
please tell me 
which ones you 
would use if 
your child's 
doctor 
suggested 
them to you- 
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Comb 

  

N Valid 911   
Missing 1353   

Labeled Values 1.00 1. Yes 171 7.5% 
2.00 2. No 740 32.7% 
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@cldfree4 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label GROUP stop 
smoking 
counseling-
Assuming the 
following quit 
smoking 
treatments 
were free 
please tell me 
which ones you 
would use if 
your child's 
doctor 
suggested 
them to you-- 
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 
3 (none of the 

  

N Valid 911   
Missing 1353   

Labeled Values 1.00 1. Yes 72 3.2% 
2.00 2. No 838 37.0% 
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@cldfree5 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label INDIVIDUAL 
stop smoking 
counseling-
Assuming the 
following quit 
smoking 
treatments 
were free 
please tell me 
which ones you 
would use if 
your child's 
doctor 
suggested 
them to you- 
Recoded to 
combine value 
0 and value 2 
which are both 
no; Combined 
3 (none of 

  

N Valid 911   
Missing 1353   

Labeled Values 1.00 1. Yes 92 4.0% 
2.00 2. No 819 36.2% 
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@DENT 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the past 
12 months, 
how many 
times have you 
visited a 
dentist or other 
dental 
professional? 

  

N Valid 2184   
Missing 80   

Labeled Values .00 0. none 394 17.4% 
1.00 1. One time 700 30.9% 
2.00 2. Twice 625 27.6% 
3.00 3. Three Times 299 13.2% 
4.00 4. Four times 86 3.8% 
5.00 5. More than 

four times 
80 3.5% 

 

 
@dentadv 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label During how 

many visits to 
your dentist in 
the past 12 
months were 
you advised to 
quit smoking  

  

N Valid 692   
Missing 1572   

Labeled Values .00 0. None 87 3.8% 
1.00 1. One time 520 23.0% 
2.00 2. Twice 46 2.0% 
3.00 3. Three Times 23 1.0% 
4.00 4. Four Times 6 .2% 
5.00 5. More than 

Four times 
12 .5% 
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@primvisit 
 Value Count Percent 

Standard Attributes Label During the 
past 12 
months, how 
many times 
have you 
visited your 
primary care 
provider 

  

N Valid 1755   
Missing 508   

Labeled Values .00 0. None 116 5.1% 
1.00 1. One time 416 18.4% 
2.00 2. Twice 420 18.6% 
3.00 3. Three 

Times 
304 13.4% 

4.00 4. Four Times 193 8.5% 
5.00 5. More than 

four times 
307 13.6% 

 

 
@primquit 

 Value Count Percent 
Standard Attributes Label During how 

many of these 
visits were you 
advised to quit 
smoking? 

  

N Valid 653   
Missing 1611   

Labeled Values .00 None 67 3.0% 
1.00 1. One time 420 18.5% 
2.00 2. Twice 53 2.4% 
3.00 3. Three times 35 1.6% 
4.00 4. Four times 29 1.3% 
5.00 5. Five times 10 .4% 
6.00 6. Six times 24 1.0% 
7.00 7. More than 6 15 .7% 

 
 


